

ERRATA A PORTARIA Nº 25.346/2018 E 25.347/2018

No texto das Portarias 25.346/2018 e 25.347/2018, as quais **NOMEARAM** os servidores onde se lê: “Balneário Camboriú, 05 de outubro de 2018”, **leia-se: “Balneário Camboriú, 05 de novembro de 2018”**

Balneário Camboriú, 06 de novembro de 2018

FABRICIO JOSE SATIRO DE OLIVEIRA

Prefeito